# 强强联手,共创辉煌!

3月24日,统一陶瓷强势进驻中国(淄博)陶瓷产业总部基地!

2014年3月24日,中国建筑 陶瓷知名品牌统一陶瓷正式进 驻中国(淄博)陶瓷产业总部基

签约仪式在山东统一陶 瓷科技有限公司会议室隆重举 行。本次签约仪式由山东统一陶 瓷科技有限公司董事长袁国梁 与中国佛山陶瓷城集团有限公 司执行董事兼总裁周军出席,山 东统一陶瓷科技有限公司总经 理柳勝铷、中国佛山陶瓷城集团 有限公司常务副总裁兼商业运 营中心总经理余敏共同见证了 这一振奋人心的伟大历史时刻!

签约仪式上,董事长袁国梁 首先对此次进驻中国(淄博)陶 瓷产业总部基地充满信心,并畅 谈统一陶瓷未来的发展规划。

山东统一陶瓷科技有限公 司,是一家专业生产和经营仿古 砖、艺术砖和高科技产品"防静 电陶瓷砖"的高新技术企业。其 自主研发的"瓦伦蒂诺"陶瓷被 国家工商总局认定为中国驰名 商标。"一定要创立自主品牌,绝 不跟风仿冒!一定实现科技创 新,从行业制高点抢占市场!"是 董事长袁国梁的的创业决心,统 -陶瓷自建立之日起,就以"致 力巅峰科技、服务当今世界"为 发展理念,把企业置于为人类健 康和财产安全高度负责的重要 位置,同时把主要精力和资金投 入到节能减排、保护环境和高科



签约现场。

技产品的自主创新上。

统一陶瓷此次进驻中国(淄 博)陶瓷产业总部基地,旨在强 强联手,共创辉煌!中国(淄博) 陶瓷产业总部基地将为统一陶 瓷提供最优质的硬件配套、一流 的服务管理理念及完善的推广 渠道,汇集国内外众多知名陶瓷 卫浴品牌,为统一陶瓷的发展提 供了高端商贸平台!

中国(淄博)陶瓷产业总部 基地项目秉承"一区六平台"的 核心价值定位,致力打造陶瓷产

业的都市化中央服务区,打造陶 瓷总部服务平台、陶瓷品牌孵化 平台、陶瓷交易平台、陶瓷研发 设计平台、陶瓷信息平台、陶瓷 文化传播平台。

项目以城市综合体为建 筑形态和商业模式,以陶瓷商 贸为价值引擎,以陶瓷历史、 科技创新、品牌整合为文化内 涵,集街区式陶瓷展厅、集中 式陶瓷商城、酒店、公寓、写字 楼、文化主题商业街及住宅社 区等都市化服务功能产品为 一体,全力打造陶瓷高端商贸 交易平台,打造中国陶瓷产业 的江北腹地,助推淄博建陶行 业转型升级,引领淄博建陶发 展的新风向,引领淄博陶瓷产 业走向品牌化发展之路!

作为高端的陶瓷产业的 都市化中央服务商贸平台,中 国(淄博)陶瓷产业总部基地愿 与陶瓷行业内的精英企业携 手并进,联袂打造高端品牌, 共同助推淄博陶瓷行业的转 型升级!

### 3月份土地市场 急刹车

3月份,土地市场骤然降 温,截至3月25日,一线城市土 地出让金收入仅为84.5亿元,而 去年同期,这一数字高达320亿

截至3月25日,一季度一线 城市土地出让金合计1527.68亿 元,考虑到本月还有部分地块 将进行出让,截至3月31日,一 季度一线城市土地出让金收入 累计有望突破1600亿元,同比 2013年一季度的872亿元上涨

值得注意的是,虽然今年一 季度土地出让金同比涨幅明显, 但土地出让收益大部分为前两个 月所得。截至3月25日,北上广深 四个一线城市土地出让收入仅 为84.5亿元,不仅是一线城市, 、三线城市3月份也出现了土 地溢价率放缓的趋势。

从企业层面来看,截至日前, 10大标杆房企一季度合计拿地额 为776亿元,相当于2013年拿地额 3885亿元的20%,大部分标杆房企 拿地均出现了放缓迹象。

### 购买高层住宅 注意户型格局

许多人购房都喜欢高层住 宅,可很多时候高层住宅也存 在一些弊端,在购买高层时 定要注意一些问题。

大多数高层住宅都是框架 式结构,一层对称布置两户甚 至多户,这样就会有南向房和 北向房出现,有的甚至是只有 东西向窗户的小居室,再加上 有些室内隔墙是现浇混凝土, 不可以打通,不易改变户型格 局。所以在挑选此类高层时,要 充分考虑入住后的舒适程度, 关键是要让自己住得舒心、满

高层品质如何,密度是关 键,密度越低,居住品质越高; 在低密度的条件上,还要注意 观察景观,特别是在挑选顶层 或较高楼层时,不但要特别注 意朝向景观,而且还要考虑周 边地区未来规划,如果现在风 景不错的窗前还要再建几幢高 楼,风景就会被遮挡。

购房时一定要注意选择电 梯质量信得过的企业,询问发 生故障时,楼盘维修人员如何 解救,还可以与开发商签订责 任书,约定如果电梯出现事故 如何进行赔偿

般高层住宅在顶层都设 有水箱, 先将水抽到顶层再往 下供,使高层住户不会因压力 不足用不上水。另外,应急发电 机组的配置也很重要,保证市 内停电时,电梯也能暂时运行。

大楼底层是否设置值班警 卫室,是否有保安在楼内巡查, 以及紧急情况下人员疏散安全 等问题。

由于高层建筑多处于市 内,在购买时,即使是目前无车 的住户也应做好提前打算,因 为未来很有可能车位比房价还 贵。

# 业内人士揭秘最佳买房时机

## 上半年比下半年买房时机更好

步入3月下旬,各地楼市频频传来降价声。实际上,当开发商为促进销售推出各种优惠 时,购房者却经常犹豫。犹豫的目的就是在等待更低的低点。何时买房最合适呢?听听业内 专家的建议。

#### 刚需族不宜过分观望

华远地产董事长任志强曾 被无数人、无数次问到:什么时 候买房合适?他最新的回答仍然 是,只要你需要,什么时候都可 以买房。任志强说:"这十年来我 有九次说过房价会涨,结果每次 都涨,但大多数人还是不信,真 信我话的那1%、2%,买了也确实 都涨了、赚了。"

李平在北京工作,2009年他 和女友准备买一套新房结婚,手 握双方家庭凑够的40万元,开始 到处看房,那时房价已经一路上 涨。眼看着一套房子单价从 10000元涨到14000元,比3月前每 平米贵出4000元。算了一算,

套100平方米的房子,要比之前 多掏40万元,李平想想都心疼。 他犹豫了,要不等等吧,也许房 价会下跌呢。但这一等,北京房 价迎来更加猛烈的上涨。没等到 想要的降价,2013年随着孩子到 来,李平无奈出手,该区域房价 已经涨到近4万元一平方米。

资深房地产从业人士老顾 曾透露过他的购房秘诀,他认为 只要有购房资格,闭着眼睛随便 买,都会赚。严格的限制,正在制 造稀缺。

理财专家认为,买房时机,对 于刚需族来说,不宜过分观望,有 合适的房子,该出手就出手

#### 货币放水时大胆买

分析认为,如果货币政 策宽松,巨大的货币资金流 向市场,将推动资产价格上 涨,这时是买房的好时机,可 以尽量把杠杆用尽,能做高

贷就做高贷。货币超发、信贷 膨胀、银行贷款、影子银行资 金大规模无节制流向房地产 领域,无疑政策实施一段时 间后,房价将上行。

#### 新调控政策出台半年内

中介人士认为,新政出 台后,二手房市场会最先出 现反应, 疯狂的市场可能会 迅速"制冷"。买房人会开始等 待观望,上涨的房价很可能短 时间内得到稳定。业内人十认 为,政府出台的多次调控政策 均在于抑制楼市虚火,最终目 的并非"打压楼市",房价大跌 并不是政府愿意看到的景 象,即使出台调控政策,房价 也难大跌。但经过一段时间后, 市场将逐步消化调控消息,随 着刚需族的逐步入市,房价会 逐步走出冰冻阶段,逐步复苏。 因此,新调控政策出台半年内 买房,可能会获得这个波段比 较低的价格。



#### 上半年更易获得优惠房贷利率

南都房地产新闻部副 主任朱文策曾分析认为,上 半年买比下半年买,一般时 机更好一些。上半年有"两 会"压制,很多购房者在观 望两会上的房地产政策,市

场观望气氛浓,房价比较趋 稳,这时入市时机不错。另 外,历年来看,上半年房贷 政策宽松,对贷款购房者来 说,购房者更容易争取到优 惠贷款利率。

#### 抓住开发商年末促销尾巴

业内专家分析,下半年 买则最好在11月以后。按照 房地产市场往年的惯例,9、 10月份才是购房高峰,有 "金九银十"的说法,常常到 了年底就开始转入淡季了。 很多开发商会因年底资金 回流问题,利用优惠措施、 利好政策等开展年底促销。

为配合销售,开发商会在这 个相对较淡的季节,推出一 些特价房、好户型等吸引最 后一拨购房者。这时,在售楼 盘相对减少,会"淘"的购房 者,很有可能抓住开发商年 末促销的尾巴,"淘"到房源 品质相同,却能省不少费用 的尾房,提高购房性价比。

